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45 + 3 =

79 x 4 =

8,833 - 5,917 =
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80 x 60 =

592 + 8 =

0.01 + 10 =

65.76 x 100 =

wiwlw] _miyimli[nli mlal tihisl IClo [ [ulk/



(WIE IDINJE [SIDIATVEA L eI ] U himie |l 1 e e dod

7 - 552 =
2,195
X 3.7
Show
your
method
2 _
23 il
5 2 _
24 ZT + 3T =

wiwlw] _miyimli[nli mlal tihisl IClo [ [ulk/



(HIUIRISIDIATVEATpli [ tThim[e ] t1i [C) Taad € © GEI ©

7 21

0 6 05
X 2.7
Show
your
method
27 15 x 4.1 =
78 50 x 2.1 =

wiwlw] _miyimli[nli mlal tihisl IClo [ [ulk/



3

3

3

]

0

1

2

s e
o
(Ua]

Il

WUIRISIDIAIYEAT el ] tIhimle [ ] [C) Taad € © GE3d O

— —+——

14 4 7

0.5 x 18 =

35% x 360 =
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5% of 2,000 =
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2,841 + 13 =
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